

看看老师这张脸 被校长打的

校长:他先动手的,我是被逼的

有着23年教龄的六合区新集中学教师陈宏涛,最近非常郁闷,郁闷来自于两方面:一是他被学校解聘;二是他找校长谈心时,被打得满脸是血。昨天,记者在中学采访时,许多人都为陈老师叫屈,认为对老师动粗有损一校之长形象。不过,校长也是一肚子委屈,坚称是对方先动手的。



陈老师脸部受伤 快报记者 施向辉 摄

老师:教学质量高却遭落聘

昨天,记者在新集中学见到陈宏涛,他的左耳上部肿得老高,颧骨处有一道约两寸长的伤口,鼻梁处也有几道血口子。说起自己的遭遇,他一肚子火。1985年,陈宏涛从晓庄师范毕业,分配到新集中学,至今已有23年教龄。一开始教初中数学,曾获得六合区统考全区第4名。2006年开始改教历史,在2006年度全区历史统考中,他教的学生成绩突出,他是全校史地生类教师中唯一获得全区“考试成绩奖”的。陈宏涛说,他教学经验丰富、成绩突出,按常规不该被校方无情淘汰。但是,今年暑假,学校连续4次聘用,他都没有获聘,没有一个年级组长要他。“我热爱教师这个岗位,已经干了20多年,好好的突然被解聘了,这不是要我命吗?”他苦

着脸告诉记者。

冲突:“谈心”不成发生斗殴

9月1日上午,还没收到聘用通知,陈宏涛坐不住了,想找领导谈心。他直接来到校长室,找到了陈玖琳校长。“为什么我没有岗?”陈宏涛开门见山。“你问你自己。”陈玖琳的回答倒也干脆。陈宏涛有些生气:“你是一校之长,当然要找我。”校长告诉他:“不是我不让你上班,学校实行聘用制,你落聘了。”陈宏涛并不甘心:“不是有协调委吗?能不能给我个岗?”“我们再研究一下,等几天吧。”校长回答。事情到此结束,也不会有后面的流血冲突。陈宏涛说,当时他很委屈,走到办公桌边,挥着手激动地说:“我教学成绩并不差,又没有误人子弟,为何没

有岗?”看他口气太冲,校长也火了,抬臂打开陈宏涛的手:“你手别乱指好不好?”

陈宏涛说,这时,学校成老师走过来,急忙将两人拉开,隔壁杨副校长也跑过来劝解。几人将他拉住,没想到陈玖琳突然冲过来,对着他就是一顿拳头。

陈宏涛告诉记者,当时陈玖琳指着他大骂:“你个混世的,还敢跟我斗?”

记者昨天在校园里听到一些老师在议论:“校长太嚣张了,竟对老师动拳头,把人打成这样,成何体统。”“陈老师可能不遵守考勤制度,但他教学上有一套,成绩突出。”

校长:是他先动手的

昨天上午,在学校校长办公室里,区教育局王局长和龙池街道负责人以及派出所领导来到学校调查此事。校长陈玖琳对打老师一事,也感到非常

委屈:“事发时,陈老师用手指着我的鼻子,我让他坐下来谈,但他不听,指着我大声嚷嚷,还一把抓住我的衣领,在场的成金山老师(注:也是落聘)上来掐住我的脖子,他们两个中,还有一个打了我肚子两拳。在这种情况下,我才被逼还了两拳,打在陈老师的左脸部,后来才被一名副校长拉开。”

“陈老师落聘,他应该反思一下。”陈玖琳气愤地说,“这个决定是经过学校领导班子研究定下来的,而且是根据区教育局教育改革方案进行的。”

区教育局有关人员透露,新集中学自从划归龙池街道管辖后,一直存在问题,有的老师一边上课,一边开店,“其中,陈宏涛老师还和别人开厂,怎么能上好课?此外,陈宏涛还经常迟到早退,其他老师很有意见,他不落聘,谁落聘?”

陈玖琳告诉记者,其他附属岗位还有,总会给陈老师一个岗位。

区教育局有关负责人说,今年全区教育系统人事制度改革,肯定会触及一些个人利益,“我们在推进这一改革,要求每个学校都要公平、公开、公正。”

对于陈玖琳校长打老师一事,区教育局领导非常重视,要求调查组全面公平、公正地调查。”区教育局王局长在接受记者采访时表示,不管是校长还是老师的责任,他们都将严肃处理。

快报记者 薛林 赵守诚

当着母亲面 儿子跳下四楼

母亲一把没能抓住,看到儿子没事后,才发现自己右臂脱臼

时间:昨晚8时许
地点:西康路3号居民大院

快报讯(记者 赵守诚)“我不活了,我要跳楼自杀!”昨晚8时许,才从美国留学回来的晓强(化名)与母亲发生争吵,赌气要跳楼。母亲以为他在开玩笑,不料,晓强突然爬上阳台窗户,翻身就向外跳。母亲冲上去一把抓住儿子手臂,但晚了,儿子身体已经悬空。没几秒钟,25岁的儿子从4楼坠落下去。

儿子掉下去后,母亲一下子蒙了,“坏了,这下子完蛋了!”她将半个身子伸出阳台,吃力地向下张望,路灯光昏暗,外面模糊不清,只看到一楼院墙边的大堆竹林。“强强,强强,你在哪?”“噢,妈,我在这!”循着声音望去,母亲见到儿子挂在高高的竹林间,像只大鸟,被密密的竹枝缠住,离地面约有两米多高。母亲暗

暗叫不好,赶紧报警,喊消防队员来救你!好孩子,别怕!”儿子这会也不记仇了,只是“噢噢”地答应着。

母亲立即拨打报警电话,很快,5辆警车、一辆消

防车、一辆120急救车火速赶来。由于竹林旁边的一楼住户没有人,消防队员只好借助竹林外侧两米多高的院墙施救。他们在院墙上搭好消防梯,几名消防队员爬上围墙,然后将包裹晓强的竹枝折断。这时的晓强的四肢被硬硬的竹枝缠住,站在半空中不能动。消防队员清完院墙上的竹枝,缓缓地将晓强拉过来,扶着他顺着消防梯下到地面。由于竹子太稠密,整个施救过程持续了一个半小时。

直到消防队员救下儿子,母亲这才意识到右臂剧痛难忍,仔细一看,这才发现已经脱臼了。她忍着痛,不停地安慰儿子。医生检查发现,晓强仅受了点皮外伤,无生命危险。母亲欣喜地抱住强强:“好好,多亏这个竹林,救了我的儿子!”

据了解,晓强刚从美国留学回来,他的母亲是南京某校外语教师,家庭条件很优越。到底为何事母子俩闹成这样,母亲一个字也不愿透露。面对镜头,她昂起头:“你别侵犯我的隐私权,还有肖像权。”

(张先生爆料奖60元)



金秋索尼送好礼

数码影像产品优惠活动

2008年8月29日 - 2008年10月12日



赠

Cybershot 数码相机赠好礼

新品

购买以下机型可获赠相应好礼

dsc-T300 dsc-T77 dsc-T70 dsc-T2
dsc-W300 dsc-W170 dsc-W150
dsc-W130 dsc-W120 dsc-W110
dsc-H50 dsc-H10 dsc-S730

PictureStation 数码打印机赠好礼

购买以下机型可获赠相应好礼

DPP-FP75
DPP-FP65 DPP-FP75 DPP-FP95

Handycam 数码摄像机赠好礼

购买以下机型可获赠相应好礼

HDR-SR10E HDR-SR11E HDR-SR12E
HDR-CX12E HDR-TG1E DCR-SR220E
DCR-SR85E DCR-SR65E DCR-SR46E
DCR-SR45E

α 数码单反相机赠好礼

购买以下机型或套装可获赠相应好礼

DSLR-A700 DSLR-A350/A300 DSLR-A200
DSLR-A350

www.sony.com.cn/di

还有更多机型与好礼可供选择,详情请登陆索尼中国网站或拨打免费咨询热线电话进行查询。

• 活动时间:2008年8月29日至2008年10月12日
 • 本活动仅限在中国大陆地区 SonyStyle 处购买指定型号数码相机、数码摄像机的个人消费者参加
 • 索尼中国网站公布此活动的详细规则
 • 产品规格、颜色、包装等以实际为准,图片仅供参考
 • 由于部分机型缺货,实际赠礼数量可能会有所减少

Handycam

索尼数码相机

Cybershot

自有我主张

α 你的力量

www.sony.com.cn/di 索尼中国免费咨询热线:800-820-8000